

Propozície Furmanské preteky zo zábavou - JAZDCI



Dátum : 3.2 2024

Miesto : Ranch 13 ,Nemšová- Luborča, Antonstálska dolina 13 <http://www.ranch13.sk/kontakty-cesta-k-nam> GPS
N48.982282741 E 18.081298326



Aréna hala: 75m x 32m piesok Opracovisko hala : 20x30m piesok Vonkajšia arena: 72x33m

Kruhovka veľká vonkajšia priemer : 50m, kruhovka malá vonkajšia :20m

Rozhodca : Jozef Puškar ,Jaroslav Petrenka

Asociacia : AFUS

Web : <https://www.afus.sk/aktuality.php>

Usporiadateľ : Ranch 13

Veterinár: MVDr.Dušan Bútora na zavolanie Kovač: nieje zabezpečený

Program : Sobota 3.2 2024

8:30-9:30 Registracia furmanou v Hale v Office

1.práca s vozom cez prekážky pára 10:00 -12:00

1 voz ten sami - súťaž párov ,Nastrojenie a praca a odstrojenie do časového limitu 10min

Hodnotenie na body ,po vyznačenej trati podľa plánu

Časomiera : len start a stop čas nerozhoduje je len informatívny

Štartovne 0 e

Ceny . : stužky + Penážne vyhry

kategoria	1.miesto	2.miesto	3.miesto
Para Vozatajci	150 €	100 €	50 €

2.práca s kládov cez prekážky para 12:00 – 13:00

Prejdenie trate podľa planiku v prílohe u sutaže - sutaž jednotiek alebo parov do časového limitu 10min

Hodnotenie na body hodnotí sa presnosť prevedenia ,technika , prístupu ku konovi časť je len pre limit

Časomiera 7min Horn-zvukový signal upozornenie 10 min ukončenie disciplíny

Štartovné 0 e

Ceny . : stužky + Penážne vyhry

kategoria	1.miesto	2.miesto	3.miesto
Para Furmani	150 €	100 €	50 €

Materiál: kláda o dĺžke cca 8 metrov s priemerom cca 20cm na ťahanie za koňom.

Zručnosť,Cúvanie,Citlivosť,Obratnosť,Presnosť

Tažký Tah pára 15:00-17:00

Prejdenie trate medzi kuželmi 30 m dlhej do časového limitu 2 min

Hodnotenie na body hodnotí sa presnosť prevedenia ,technika , prístup ku konovi časť je len pre limit

Štartovné 0 e

Ceny . : stužky + Penážne vyhry

kategoria	1.miesto	2.miesto	3.miesto
Para Furmani	150 €	100 €	50 €

Pravidlá disciplíny ťažký ťah v dvojzáprahu

Dĺžka trate: 30 metrov

Šírka trate: 6 metrov

Základná váha: 1400 kilogramov

Časový limit: 2 minúty

Vysvetlivky: Pre ťah sa používajú sane so závažiami alebo klady. Rozmery dráhy sú 30 x 10 m . V súťaži sa jazdí bez udretia koňa bičom, bič nemôže byť súčasťou výstroje. Furman môže v priebehu súťaže kedykoľvek odstúpiť, odstúpenie oznámi zdvihnutím ruky. Pri zapínaní a vypínaní saní / klád môže furmanovi pomáhať 1 pomocník. Po zapnutí klady / saní musí pomocník odstúpiť a pohybovať sa maximálne na úrovni váh. Fixovanie koňa pomocníkom pri hlave nie je dovolené. Záväzie sa pridáva podľa pokynu organizátora. Súťažiaci musia absolvovať všetky zvyšovania hmotnosti. Sane / klady sú umiestnené čelom k štartovej čiare, a musia byť záprahom premiestnené za cieľovú čiaru prednou časťou saní / klád. Súťažiaci má na celkový ťah 2 minúty . V prípade prekročenia časového limitu, resp. v prípade odmietnutia poslušnosti koňa a nenastúpenie na štart do 1 minúty od vyzvania k štartu súťažiaci nepokračuje v súťaži a do výsledkov sa započítava hmotnosť a vzdialenosť, ktorú furman so svojim koňom dosiahol. Víťazom sa stáva súťažiaci, ktorý s koňom prekonal vzdialenosť 30 m s najvyššou hmotnosťou. Furman sa pohybuje krokom. Pri rovnosti umiestnenia rozhoduje o konečnom umiestnení vzdialenosť meraná pásmom od štartu po prednú časť saní, resp. prednú časť poslednej klady vo fúre v nedokončenom kole.

Vylúčenie furmana zo súťaže môže nastať v prípade: •odmietnutia poslušnosti koňa; • vybočenia z trate furmanom oboma nohami alebo koňom dvomi končatinami; • nedotiahnutia bremena do cieľa (započítava sa predchádzajúca odtiahnutá hmotnosť a dosiahnuté metre); • porušenia pravidiel o dodržaní chôdze furmanom; • hrubosti furmana ku koňovi; Protest: • Protest musí byť podaný písomnou formou s vkladom vo výške 35,- eur. Protest musí byť odovzdaný hlavnému rozhodcovi aj s vkladom najneskôr do 10 min. po tom, ako posledný súťažiaci ukončí súťaž, v ktorej došlo podľa protestujúceho furmana k porušeniu pravidiel. Iné formy protestu hlavný rozhodca neprijme a neakceptuje. •O proteste rozhodne rozhodcovský zbor po jeho podaní, a až do rozhodnutia nemôže byť vyhlásený víťaz súťaže. Rozhodnutie rozhodcovského zboru je konečné, proti nemu už nemožno podať žiadne odvolanie, resp. opravné konanie. V prípade, že rozhodcovská komisia rozhodla v prospech protestujúceho furmana, vklad sa mu vracia späť. Ak rozhodcovská komisia protest zamietne, vklad prepadá v prospech organizátora súťaže.

18:00 Formanská zábava v katýne

Usporiadateľ je oprávnený upraviť a koordinovať v prípade potreby jednotlivé kolá a začiatky štartov jednotlivých disciplín po obdržaní prihlášok jazdcov.

Usporiadateľ si vyhradzuje právo na zmenu

Ceny celkom bude na výhrách vyplatené 900 eur

Výhry sú pevné nezávislé na počte štartujúcich

Štartovné :

Každý furman dostane príspevok na jeden kónský vozík 50 € a vreco kónských granulí

Každá disciplína za štartovnú dvojicu : 0

Kancelársky poplatok - Office pre každú štartovnú dvojicu jednorázovo - 0 €

Prihlášky na stránke <http://www.eurorodeo.eu/prihlásenie>

UZÁVIERKA PRIHLÁŠOK do 2.1. 23:59

Občerstvenie-zábava :



Zabezpečené v našom Rančovnom bufete za EUR

Každý furman dost 2 lístky jedlo + 4 na nápoj

Ubytovanie v hoteli R13

Ubytovanie na ranči v westernových izbách noc včetně sprchy a wc a TV prístelka

Detaili o ubytovaní riešite so slečnou

Natalia Sykorova +421(948) 469384 repcia.ranch13@bricol.mobi

<https://www.ranch13.sk/>

Okolité penzióny <http://www.nemsova.sk/navstevnik/ubytovanie-a-stravovanie/> Odvoz Taxíkom -Pavol Mutňanský Nemšová 0903 249 765,1.Nem. Taxi 0903 586 232, OK-Taxi Nemšová 0904 856

666

Parkovanie áut na lúke pred areálom

Ustajnenie koní :

Ustajnenie na celé preteky od piatka do nedele - – seno, voda,piliny v cene

Box pevný pri hale alebo selado s napájačkou /preteky kapacita

<https://www.ranch13.sk/ustajnenie-pocas-zavodov>

Vstupné :

Deti do do 6 rokov 0 € deti od 6 do 14 rokov 3€ Dospelí 5 € vstupne

Furman + 1 pomocník zdarma Parkovanie zdarma

Ďalšie informácie :

Kone a jazdci sa zúčastňujú závodov na vlastné nebezpečenstvo na základe záväznej písomnej prihlášky, usporiadateľ nenesie zodpovednosť za úrazy jazdcov a koní, ani za straty vzniknuté počas celej akcie. Je potrebné predložiť pas koňa s platnými veterinárnymi osvedčeniami.-očkovania platné podľa schématu –chrípka,povolenie k športovému presunu koní ,rozbor krvi nie staršie ako 6 mesiacov .

Usporiadateľ si vyhradzuje právo na zmenu.

Kontakt na usporiadateľov :

<http://www.ranch13.sk/kontaky>